



Пой, душа, на ярмарке!

Новости

В Киеве — осенняя ярмарка "Урожай-2010"! Красочная, как карнавал, и праздничная!

Сотни предприятий Киевской области привезли на ярмарку свои товары, которые просто незаменимы на нашем столе. Мясная и молочная продукция, полуфабрикаты, хлебобулочные изделия, кулинария, мед, орехи и многое другое.

Посетители ярмарки получили возможность полюбоваться великолепный концерт творческих коллективов художественной самодеятельности, фольклорных групп, приехавших со всех уголков Киевского региона, чтобы своими плясками, задорными песнями, частушками и прибаутками раскрасить ярмарку в еще более яркие, теплые и запоминающиеся краски. Среди многочисленных артистов были и наши творческие коллективы, это вокальный ансамбль "Пой, душа" и народный ансамбль украинской песни "Мрія", представившие киевлянам и гостям столицы насыщенную концертную программу, в которую входили украинские, русские народные песни и танцы, известные эстрадные песни 50—70-х годов. Наши самодеятельные артисты радовали зрителей своим талантом и песенным мастерством.

Концерт удался на славу.

Яркое и красочное выступление ансамбля "Пой, душа" по мнению организаторов, стало изюминкой концерта. Коллектив получил приглашение к дальнейшему сотрудничеству.

За четыре года существования ансамбль "Пой, душа" надежно зарекомендовал себя как активная творческая команда, выступающая с разнообразными программами на концертных площадках как в Славутиче, так и за его пределами. Лицо ансамбля сегодня — песни с запоминающимися мелодиями, роскошные костюмы, блестящее исполнение и смелые авторские обработки известных песен. Традиционный фольклор сочетается в программе ансамбля с современной музыкой, вызывая интерес не только у людей старшего поколения, но и у молодежи.

Сейчас наш замечательный коллектив готовится отметить свое сотое выступление, на котором с радостью подарит слушателям задушевные песни и пляски.

**Руководитель ансамбля "Пой, душа"
Людмила СМОЛЯРЧУК**